
 

Clea-raglanpaita 
2403–3 Viking Snorre 

Koko: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL 

Valmiin neuleen mitat 

-rinnanympärys: 95 (103) 113 (118) 130 (142) 145 cm 

-pituus: 53 (54) 56 (58) 60 (62) 64 cm 

-hihan pituus: 43 (44) 45 (46) 47 (48) 48 cm 

Lanka: Viking Snorre (100 % merinovilla, 100 g = 100 m) 

Langanmenekki: 6 (7) 7 (7) 8 (8) 8 kerää vaaleaa minttua (221) 

           tai ruohonvihreää (233) 

Puikot: pyöröpuikot 6 ja 7 mm (80–100 cm) sekä sukkapuikot 6 ja 7 mm 

Muut tarvikkeet: 4 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 12 s sileää neuletta 7 mm puikoilla = n. 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Snorre-100g-Viking-Garn/ekauppa/pVGSN/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Ohjeesta 

Neulepaita neulotaan ylhäältä alas pyörönä. Takakappaleen puolelle niskaan tehdään korotus lyhennetyin 

kerroksin ja samalla aloitetaan myös kaarrokkeen raglanlisäykset. Tämän aikaa kerroksia neulotaan 

edestakaisin, jonka jälkeen silmukat taas yhdistetään. Paidassa on korkeat joustinresorit sekä kaksin kerroin 

käännetty kaulus. 

 

Lyhennetyt kerrokset saksalaisittain (German short row) 

Neulo silmukoita käännöskohtaan asti ja käännä työ. Nosta 1. s nurin neulomatta vasemmalta puikolta oikealle 

lanka työn edessä. Vie sitten lanka työn taakse ja kiristä silmukkaa niin, että oikealle puikolle muodostuu 2 

silmukkalenkkiä = tuplasilmukka. Neulo silmukoita seuraavaan käännöskohtaan asti, käännä työ ja toista 

silmukan nostaminen sekä kiristäminen samalla tavoin kuin edellä. Toista käännöksiä ohjeen mukainen määrä 

ja muista samalla neuloa aina edellisen käännöskohdan tuplasilmukka yhtenä silmukkana (= 2 silmukkalenkkiä 

oikein/nurin yhteen). 

Vinkki: yllä esitetty tapa on vain yksi monista tavoista lyhennettyjen kerrosten neulomiseen. Voit toteuttaa 

lyhennetyt kerrokset myös muunlaisella tavalla - sillä, joka sopii itsellesi parhaiten. 

 

Raglanlisäykset: 

 

1 s O = lisää 1 s kiertäen oikealle 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali etukautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 

Neulo uusi silmukka työn oikealla puolella kiertäen oikein ja työn nurjalla puolella kiertäen nurin. 

1 s V = lisää 1 s kiertäen vasemmalle 

Vie oikea puikko kahden silmukan välisen langan ali takakautta ja siirrä nostettu lanka vasemmalle puikolle. 

Neulo uusi silmukka työn oikealla puolella takareunasta kiertäen oikein ja työn nurjalla puolella takareunasta 

kiertäen nurin. 

 

Lyhenteet: 

op = työn oikea puoli, np = työn nurja puoli, M = silmukkamerkillä merkitty raglansilmukka (raglanlisäykset 

tehdään tämän silmukan molemmin puolin) 

 

Ohje 

Kaulus ja raglankaarroke 

Luo 6 mm sukkapuikoille 50 (56) 56 (62) 64 (70) 70 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja neulo 1 o, 1 n -

joustinneuletta 12 cm. Vaihda työhön 7 mm sukkapuikot, neulo 1 krs sileää neuletta ja merkitse samalla 

silmukkamerkeillä 4 silmukkaa raglansaumoja varten:  

M1, neulo 8 (8) 6 (6) 5 (5) 5 s (= oikea hiha), M2, neulo 15 (18) 20 (23) 25 (28) 28 s (= etukappale), M3, neulo 8 

(8) 6 (6) 5 (5) 5 s (= vasen hiha), M4, neulo 15 (18) 20 (23) 25 (28) 28 s (= takakappale). Kerros vaihtuu 

takakappaleen ja oikean hihan välissä. 

Aloita seuraavalla krs:lla lyhennetyt kerrokset ja neulo sileää neuletta edestakaisin. Aloita samalla myös 

raglanlisäykset jokaisen merkityn raglansilmukan molemmin puolin. Huom! Raglanlisäyksiä tehdään 

lyhennettyjen kerrosten aikana vuorotellen sekä työn oikealla että nurjalla puolella, jotta lisäyskertojen määrä 

kasvaa tasaisesti. 

1. krs (op): neulo 1 s oikein (= M1), 1 s V, neulo s:t oikein seuraavaan merkittyyn silmukkaan asti, 1 s O, neulo 

1 s oikein (= M2), 1 s V, neulo 2 s oikein, käänny.  

2. krs (np): nosta 1. s neulomatta lyhennettyjen kerrosten ohjeen mukaan ja neulo s:t nurin merkittyyn 

silmukkaan asti, neulo 1 s nurin (= M1). Olet nyt kerroksen vaihtumiskohdassa. Jatka sitten neulomalla 1 s V, 



neulo s:t nurin seuraavaan merkittyyn silmukkaan asti, 1 s O, neulo 1 s nurin (= M4), 1 s V, neulo s:t nurin 

seuraavaan merkittyyn silmukkaan asti, 1 s O, neulo 1 s nurin (= M3), 1 s V, neulo 2 s nurin, käänny. 

Nosta 1. s neulomatta lyhennettyjen kerrosten ohjeen mukaan ja neulo s:t oikein kerroksen vaihtumiskohtaan 

asti. Jatka lyhennettyjen kerrosten neulomista tähän tapaan ja neulo jokaisella krs:lla 2 s enemmän edellisen 

käännöskohdan yli. Käännökset sijoittuvat etukappaleelle - tee käännökset kummassakin sivussa yhteensä 4 

kertaa ja neulo käännöksissä muodostuneet tuplasilmukat aina seuraavalla krs:lla yhtenä silmukkana (oikein 

yhteen / nurin yhteen). Viimeisen käännöksen jälkeen olet takaisin työn oikealla puolella, neulo tämä kerros 

valmiiksi kerroksen vaihtumiskohtaan asti. Kun kaikki käännökset on tehty, jokaisen merkityn raglansilmukan 

molemmin puolin on neulottu 4 lisäyskertaa ja työssä on yhteensä 82 (88) 88 (94) 96 (102) 102 s. 

Jatka sitten neulomista suljettuna neuleena ja neulo kaikilla silmukoilla sileää neuletta. Jatka raglanlisäyksiä 

joka 2. krs, kunnes olet neulonut jokaisen raglansilmukan molemmin puolin 16 (17) 19 (19) 21 (23) 24 

lisäyskertaa. Työssä on nyt yhteensä 178 (192) 208 (214) 232 (254) 262 s. Huom! Vaihda työn edetessä 7 mm 

pyöröpuikkoon, kun silmukat eivät enää mahdu sukkapuikoille. 

Siirrä seuraavaksi kummankin hihan 40 (42) 44 (44) 47 (51) 53 s sovituskaapelille odottamaan ja jatka 

neulomista etu- ja takakappaleen silmukoilla (= miehusta). 

 

Miehusta 

= 98 (108) 120 (126) 138 (152) 156 s.  

Luo kummankin hihan alle kainaloon 8 (8) 8 (8) 9 (9) 9 uutta silmukkaa = 114 (124) 136 (142) 156 (170) 174 s. 

Neulo sitten suljettuna neuleena sileää neuletta, kunnes työn korkeus on vasemmalta olalta alas mitattuna 45 

(46) 48 (50) 52 (54) 56 cm. Vaihda työhön 6 mm pyöröpuikko ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta 8 cm. Päättele 

silmukat joustinneuletta neuloen, eli neulo ja päättele oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

 

Hihat 

Siirrä sovituskaapelilta 7 mm sukkapuikoille toisen hihan 

odottamassa olleet 40 (42) 44 (44) 47 (51) 53 s ja poimi 

lisäksi neulomalla hihan alta kainalosta 8 (8) 8 (8) 9 (9) 9 s 

(eli 1 s jokaista miehustaa varten luotua silmukkaa 

kohden) = 48 (50) 52 (52) 56 (60) 62 s. Yhdistä silmukat 

suljetuksi neuleeksi ja neulo sileää neuletta, kunnes hihan 

pituus on kainalosta alaspäin mitattuna 37 (38) 39 (40) 41 

(42) 42 cm. Kavenna viimeisellä krs:lla tasaisesti s-luvuksi 

26 (28) 28 (30) 30 (32) 32 s. Vaihda työhön 6 mm 

sukkapuikot ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 6 cm. 

Päättele silmukat joustinneuletta neuloen, eli neulo ja 

päättele oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. Neulo 

toinen hiha samalla tavoin.  

 

Viimeistely 

Käännä kaulus kaksin kerroin työn nurjalle puolelle ja 

ompele reuna löyhästi kiinni. Päättele langanpäät nurjalle. 

 

 
Malli ja ohje: Turid Stapnes / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


